



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Por um equívoco ocorrido no momento da confecção da **Portaria Nº 126 de 22 de outubro de 2024**, foi erroneamente publicado no Diário Oficial do Município, retifica – se o erro sendo:

### **Onde se lê:**

<b>Nº</b>	<b>NOME</b>	<b>ADMISSÃO</b>	<b>RECEBIA</b>	<b>RECEBER</b>
1.	Ana Maria Ribeiro Moura	2.3.1998	-	2%

### **Leia – se:**

<b>Nº</b>	<b>NOME</b>	<b>ADMISSÃO</b>	<b>RECEBIA</b>	<b>RECEBER</b>
1.	Ana Maria Ribeiro Moura	2.3.1998	6%	8%

**Gabinete da Secretaria Municipal de Educação**, Guanambi-Bahia, 11 de junho de 2025.

**Lajucy Rodrigues Donato**  
Secretária Municipal de Educação  
Decreto nº 002 de 02 janeiro de 2025